

Szadek, 05.02.2019 r.

Nr sprawy 3/19

Gmina i Miasto Szadek
ul. Warszawska 3
98- 240 Szadek

Dotyczy: postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego prowadzone w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Przebudowa drogi gminnej publicznej nr 119103E w miejscowościach Góry Prusinowskie i Prusinowice na terenie Gminy i Miasta Szadek ETAP III na długości 1,1 km.”

WYJASNIENIA TREŚCI SIWZ

Działając na podstawie art. 38 ust. 1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela wyjaśnień dotyczących treści SIW w następującym zakresie:

Pytanie 1.

Proszę o wyjaśnienie dotyczące grubości warstwy podbudowy z kruszywa łamanego. W przedmiarze warstwa na 15 cm natomiast zgodnie z projektem 20 cm. Którą grubość należy uwzględnić do wyceny?

Odpowiedź

Do wyceny należy uwzględnić grubość 15cm.

Pytanie 2.

Czy wykonawca ma obowiązek usuwać istniejące drzewa. Zgodnie z rysunkami załączonymi do projektu drzewa znajdują się w istniejących rowach.

Odpowiedź

Wykonawca nie ma obowiązku usuwania istniejących drzew.

Pytanie 3.

Jaki jest poprawny zakres inwestycji. W opisie zamówienia mowa jest o odcinku 1,1 km natomiast w opisie technicznym do projektu widnieje 3,3 km?

Odpowiedź

Poprawny zakres inwestycji to 1,1 km (zgodnie z przedmiarem), gdyż jest to ETAP III o długości 1,1 km z całego zakresu o długości 3,3 km.

BURMISTRZ
GMINY I MIASTA SZADEK

Artur Ławniczak